[TonyHuHa NanunHa puropbeBHa

yuuTemnb HayarnbHbIX KNacCOE




+ YNPaXHATb B pelleHnuun 3agad u
npumepoB B npeaenax 10

* pPa3BuUBaTb HaBbIKU YCTHOIO CHeTa
* pa3guBatb BHUMaHune, MmbillJsieHne

* BOCNUTbIBaTb YyBCTBO
B3aMMOMOMOLL



" OpraHM3auNOHHbIN MOMEHT




PewweHue 3ag4a4 u npumMmepoB
B npenenax 10



YCTHbLIN cYeT
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@ Ha 2 bonbLue
@ Ha 2 MeHbLLE <:9>







[lecsAATb COYHBLIX SIONOK
3an4vumK codbpan B caay.

U no popore K aomy

YacTb UX otaan ApYXKY.

Y 3aMKn B KOP3UHKe OCTanocChb
LLlecTb HaNMBHLIX NNOOOB.

A CKONbKO Xe y apyra

KTo ckasaTb rotoB?
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Kmo 6osnbwe cobpasn 6aHaHoa8?




TManvuukosaa rumHacTUKa

JNloaka

Jlomouka mJIbBIBET IO peuKe, Tlapoxo i
OcTaBJisig HA BOJ€E KOJICUYKH.

I1apoxoa IJIbIBET MO peuKe,
U nbIXTUT OH, CJIOBHO MEYKA.




* A TeTpagb CBOIO OTKPOIO
I HaKNOHHO MONOoXY
A, Opy3bs, OT Bac He CKPOlo,
PyJyKky 9 BOT TaK OepXy.
Caay npsiMo, He COrHycCb,
3a paboTy 9 BO3bMYCb.






(PU3MMHYTKA

beperute
rnasa!







[eomeTpunyecKknn matepuan

e HayepTn OoTpe30K 8cm

* [locTpon BTOPOU OTPE30K, KOTOPbIN HA
2cMm Oonblue nepBoro.

e [locTpOoMn TpEeTNUN OTPE30K, KOTOPLIN HA
2CM MEeHblle nepBoro.



Urpa «Hangm owinokKkn»

*6+3=9
+/-3=5
e 9-2=6
«5+4=10
«3+4=328
*6+2=28
*10-4=5
o/ —-4=2




[lpoBepKa

6+3=9
/—3=4
9-2=7
5+4=9
3+4=7
6+2=8
10-4=0
/—4=3
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«Bnarogapto 3a pabory!



KOHELI!

« KOHEL!



